



Голос Времени

15 НОЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 91 (6748)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сбербанку России - 165 лет

Губернатор края Александр Черногоров тепло поздравил всех сотрудников и ветеранов Северо-Кавказского банка Сбербанка России со знаменательным событием - 165-летием со дня основания Сберегательного банка России. В Приветственном адресе, направленном Председателю Северо-Кавказского банка Сбербанка России Виктору Гаврилову, говорится:

«Сегодня Северо-Кавказский банк, всегда выгодно отличающийся устойчивостью и эффективностью работы, занимает ведущие позиции в системе Сбербанка и на финансово-кредитном рынке края. Благодаря вашей поддержке нашим хлеборобам в последние годы удалось вырастить рекордные урожаи зерновых культур, за что они выражают вам глубокую признательность и искреннее уважение.

Искренне желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и дальнейших успехов в ответственной деятельности на благо родного Ставрополя и России целом!»

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь тепло и сердечно поздравил руководителей, ветеранов и нынешних сотрудников системы Сберегательного банка региона со знаменательной датой. «В профессиональных кругах, среди клиентов и в общественном сознании за Северо-Кавказским банком Сбербанка России прочно утвердился авторитет крупнейшего сберегательного и кредитного учреждения, в высшей степени порядочного и надежного партнера. В торжественный день юбилея от лица земляков выражаю искреннюю признательность руководству и сотрудникам банка, его филиалов за всё, что делается вами для страны и родного Ставрополя», - сказано в приветствии.

Просто хорошее настроение

Так назывался концерт, подготовленный нашим социально-оздоровительным отделением для хутора Липчанского. Клуба там нет, поэтому прошел концерт в актовом зале конторы СПК «Восход».

Зрители самого разного возраста как откровение слушали стихи Валентины Кучуро, искренне хотели над незадачливым самбистом из юмористической сценки, разыгранной ребятами из детского кружка «Солнышко», смеялись и плакали под песни в исполнении фольклорного коллектива «Кали-

Ответственное счастье

«Я не знаю, кем ты будешь, внученька, но мне очень хочется, чтобы тебя называли по имени, отчеству», - говорил маленькой Тане дедушка. Его желание сбылось. Для своих семи-девятнадцатилетних питомцев и их родителей она всегда и неизменно Татьяна Ильинична.

Первую учительницу недаром называют второй мамой. Причем для многих вторая она только по порядку, но не по значению. Слово учителя для первоклассника - закон, не подлежащий обсуждению. Вот уже 27 лет так относятся к Татьяне Хорват ее ученики. Многие из них давно стали взрослыми и теперь уже своих детей отдадут в надежные руки своей первой учительницы. Есть и такие, кто, встав по другую сторону парты, стали ее коллегами и тоже работают в родной Орловской школе. Это Елена Котович, Владимир Сердюк, Ольга Печкина. Многие «новички» проходят у нее практику и так же, как когда-то она сама, просят: «Ну не проверьте тетради, дайте нам!». Им так хочется почувствовать себя учителями, поставить свои первые оценки! Они еще не знают, сколько времени отнимают эти тетрадки...

Давно, когда девочка Таня еще только мечтала стать учителем, ей иногда выпадало это ответственное счастье: взять домой тетради одноклассников и проверить их. Писали тогда не шариковыми ручками, а чернилами. И вот однажды произошло непоправимое: чернильница в сумке перевернулась и залила тетрадки! Полночи Танюша переписывала чужие работы, пытаясь исправить оплошность...

После школы девушка поступила в Гудермесское педагогическое училище, одно из крупнейших в России, потом окончила Ставропольский пединститут. Работать с самого первого дня стала здесь, в Орловке.

После учебы что - практики никакой, одна теория. Татьяна Ильинична до сих пор с благодарностью вспоминает тех, кто помогал ей восполнить этот пробел. Нину Васильевну Башлай и Нину Григорьевну Бутко, Ирину Петровну Репнину

и Александру Гавриловну Калюжнюку.

Нужка», а многие даже пели и плясали. Любо-дорого было посмотреть на лезгинку, которую выдавала 79-летняя Елена Васильевна Липчанская!

Для избалованных хуторян концерт стал настоящим событием. Поначалу, когда о нем только стало известно, многие не верили: «Неужели к нам?!». А потом все дружно провожали артистов до автобуса и пригласили: «Приезжайте еще!» Людмила ДОРОЖКО, ст. Советская.



Этот год для учителя начальных классов Орловской школы Татьяны Хорват, по ее собственному признанию, стал урожайным: сын Михаил получил звание капитана, а она сама - президентскую премию "Лучшему учителю" в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

и Александру Гавриловну Калюжнюку.

Начался урок, а у тебя все идет как-то наперекосяк. Тетради раздать забыла, не сумела объяснить новый материал, во времени не уложилась. Задаешь вопрос, а дети молчат, в классе - ни одной поднятой руки... Этот кошмарный сон и сейчас продолжает преследовать признанного педагога Т.И. Хорват - может быть, как ничто другое характеризует ее как человека необычайно ответственного и требовательного, в первую очередь - к себе. Безответственным людям такие сны не снятся.

Профессия обязывает. То, что заложили мы, - основа, фундамент всего дальнейшего, - говорит Татьяна Ильинична. А фундамент должен быть надежным...

Да, быть педагогом трудно, но очень интересно. Переступают порог первого класса маленькие неумейки: они ничего еще не умеют, ничего не знают. Но вот прошло полтора месяца, и сегодня мы в первый раз написали в прописях слово «мама». У нас прогресс, ко-

торый приходится с детьми, заметить особь... И так приятно видеть, что ребенок чего-то достиг и в его тетрадке после домашнего задания вместо пометки «старался» появилась новая - «молодец!».

Всего 45 минут идет урок. Подготовка к нему длится в десять раз дольше. Приходится перелопатить гору литературы, заластить наглядными пособиями. Урок обязан быть интересным - иначе его все равно что и не было.

Педагогическое кредо Татьяны Ильиничны - дарить радость: радость открытия, радость общения, радость творчества, - говорят коллеги и добавляют, - энергия детства неисчерпаема, считает она, надо лишь уметь направлять ее в нужное русло и не упустить ни секунды. Никогда не снижая «планку качества», за годы работы Татьяна Ильинична научилась подбирать лекарства к любым «болезням незнания». У нее нет неуспевающих, а качество знаний - самое высокое в школе.

Оксана ВОРОПАЕВА.

У Кировского ОВД - юбилей

Во Дворце культуры им. С.М. Романько состоялись торжества, посвященные Дню Российской милиции и 35-летию основания районного отдела внутренних дел. В зале собрались кировские стражи порядка, представители районной и городской администраций, ветераны ОВД.

Встречу открыл и поздравил с профессиональным праздником коллег начальник Кировского ОВД полковник милиции Савелий Арапиди. С теплыми словами обратились к ним также глава района Сергей Винников, заместитель главы районной администрации Василий Мороз, глава администрации г. Новопавловска Владимир Кузнецов, заместитель прокурора Евгений Рыбальченко, представители предприятий и организаций.

Ветеранам ОВД были вручены памятные медали «35 лет Кировскому ОВД». Тепло приветствовали собравшиеся в зале многодетную семью Гайка Торосьяна. А ветераны милиции супруги Виктор Валентинович и Валентина Алексеевна Брагини напутствовали молодую милиционерку Наталью и Андрея Давыдовых. В лице начальника группы делопроизводства и режима Татьяны Марочкиной, проработавшей в отделе много лет, поздравили всех женщин Кировского ОВД.

Хорошее настроение поддерживали группа «Март» и дети сотрудников, принявшие участие в празднике.

Николай КИРЬЯНОВ.

Прожиточный минимум

Постановлением правительства Ставропольского края установлена величина прожиточного минимума за 3 квартал 2006 года. На душу населения она составит 2970 руб. По основным социально-демографическим группам: для трудоспособного населения - 3216 руб., для пенсионеров и детей - 2328 и 2846 руб. соответственно.

(Соб. инф.).

◆ У всех на слуху

Герасимов и Бондарчук: кто кого?



По Первому каналу продолжается показ широко разрекламированного «Тихого Дона» Сергея Бондарчука, названного самым долгожданным телефильмом десятилетия. Обилие иностранных актеров и некоторые пикантные подробности подогревали интерес, но и заранее настраивали на негативное восприятие. Разумеется, в нашем казачьем краю фильм смотрят с особым пристрастием. Так что же показал просмотр? Кто победил: Герасимов или Бондарчук, Глебова и Быстрицкая или Эверетт и Форест?

(Что думают об этом кировчане, читайте на 2-й странице.)



◆ В прокуратуре района

«Сахарная» женщина

Недавно закончилось расследование серии преступлений, связанных с мошенническими действиями, совершенными жительницей Красноярска (!) - Н.А. Козулиной. Ее жертвами стали 5 жителей нашего района, в основном пенсионеры. Гр. Козулина представлялась жителям работником сахарного склада в г. Кисловодске, каковым фактически не являлась, и предлагала им приобрести сахар по заниженной цене. Самое удивительное, что в течение полтора месяцев ей удалось без угрозы, без применения силы или оружия - путем мошенничества - получить у своих наивных жертв деньги в сумме 27 тыс. рублей!

Суд по достоинству оценил криминальные таланты Козулиной, назначив ей наказание в виде 4 лет лишения свободы, со штрафом, с отбыванием в колонии-поселении.

Мошенники-«гастролеры» атаковали наш город. Уже в который раз мы обращаемся к нашим читателям: «Будьте бдительны!».

Пресс-служба прокуратуры.

Актуально!

25-го октября вся страна смотрела и слушала президента. Почти три часа длилось общение, было задано свыше двух миллионов вопросов, 52 из них прозвучали в эфире. Так что же сказал президент своему народу?

Ирина Васильева. - Смотреть, конечно, было приятно. Смотреть и испытывать чувство гордости за то, что у нас такой умный президент, за словом в карман не полезет. Но что-то конкретное я для себя не выделила.

Елена Загваздина. - Ничего не сказал. Участники прямой линии были явно подобраны, вопросы причислены и вообще все приглаголено. Не было той остроты, как в предыдущий раз. В основном чего касались вопросы? Зарплата, пенсий, прочих выплат. И что сказал президент? Что государство только начинает выполнять свои обязательства. Но стариков-то это не успокаивает, да и нас тоже: пашешь-пашешь, а получишь чуть больше прожиточного минимума.

Иван Аксенов. - Что задело меня во всех этих вопросах и ответах, хотя лично как будто и не касается, так это жульничество, которое в стране расцвело пышным цветом. Люди, инвестировавшие деньги в строительство собственного жилья, остаются и без денег и без квартир. Среди бела дня творится страшное преступление против десятков, сотен людей, и никому нет до этого дела. Сколько времени тянулася эта история, и никто не принял никаких мер. Надо было самому президенту задать вопрос, чтобы на подобное безобразие обратили внимание. Жульничество во всем. Повсеместно торгуют поддельным спиртным, сколько народу им травится. А эта афера с брынцаловскими лекарствами! И тоже, наверное, все сой-

дет с рук. В городе Боре каждый ребенок знает, где можно купить наркотики, а те, кто должен бороться с наркоторговцами, берут от них «отступные» и не думают, что и их дети тоже могут стать наркоманами. Все куплено сверху донизу, вот в чем беда. И после прямой линии кончатся, скорее всего, тем, что «полетят головы» в тех населенных пунктах, которые прозвучали на всю страну, а в других все останется по-прежнему.

Алексей Погорелов. - Есть такой старый анекдот. Приходит мужик на прием к лору и жалуется. «Доктор, у меня что-то с глазами последнее время». Лор отвечает: «Так вам, батенька, кокулисту». - «Да нет, к вам, - возражает мужик. - Слышу я одно, а вижу другое». Вот такое впечатление у меня от речей президента. Честное слово, я верю, что в правительстве у нас сидят умные люди, и национальные проекты - идея по сути хорошая, но начинается не оттуда. Из всех приоритетов я только с сельским хозяйством согласен. Ставить же медицину или образование выше культуры все равно, что телегу впереди лошади, вкладывать бешеные деньги в следствие и не замечать причину. А ведь все идет от общего уровня культуры, врача и учителя в том числе. Ведь того же учителя сразу видно, один после школы книжку новую почитать спешит, другой торопится к своим курам и свиньям. И это не вина его, а беда: ему жить надо. А для этого дайте ему достойную зарплату. Ну набейте все школы

компьютерами сверху донизу, а больницы новой аппаратурой. Что изменится? Мы станем меньше болеть или нас станут лучше лечить? Ведь к каждой «железке» человек нужен, а компьютер в руках неандертальца - железка, не более. Вот зарплату медикам подняли до нормального уровня - так это что, заслуга? Ее уже давно поднять всем надо. Но когда речь заходит об этом, нас тут же начинают пугать инфляцией. Мне это непонятно. Ведь что я, как нормальный человек, со своей высокой зарплатой сделаю? Пойду и куплю новый телевизор, холодильник - в мой больше одной кастрюли и палки колбасы не помещается, - стиральную машину. Деньги уйдут в торговлю, а значит - в производство. «Импортоз» - возразят мне. А это, простите, уже ваши проблемы: налаждать свое, отечественное. Кто мешает? Страна развивается за счет платежеспособности собственного населения, это даже не экономисту понятно.

А Путина я очень уважаю - лучшего президента у нас я не видел, но проводимая политика мне не понятна. Сколько он уже «крулит», а, к примеру, у нас в Кировском районе рабочие места появились? В правительстве все больше демагогические рассуждения: надо то сделать, другое. А кто делать будет?

Виктор Киселев. - Публичный диалог президента с народом - дело тонкое, всегда с большим подтекстом, в какой-то степени эзопов язык. Поэтому главное читается между строк. Все те правильные слова, цифры и факты звучали и раньше, и, по большому счету, это было неинтересно. К сожалению, явно чувствовалась

жесткая рука режиссера. Когда из глухой деревушки звучит вопрос о высокой политике... Неужели там только об этом забота и мысли? Когда техника на 100% убила, а сольера стоит выше крыши... Были и откровенные ляпы. Не нужно дразнить гусей: как можно спокойно отмечать, что наша страна за богаче, а бедные - беднее. Для сравнения: в Москве, как жареные пирожки, уходят нарасхват квартиры по четыре тысячи долларов за квадратный метр, а дом в Коммьяке равен цене унитаза на Рублево. В общем, в основном звучало «халва, халва, халва», но сплать почему-то не стало. Решать, делать, планировать все-таки нужно быстрее, круче, жестче. И в интересах большинства, а не обидо, в конечном итоге, - в интересах меньшинства. Способна ли власть к конкретным делам, мы увидим по тому, что произойдет на рынках - это барометр и лакмусовая бумажка. А самое главное, мы узнаем, чего стоит слово президента.

Нина Бессонова. - На мой взгляд, прямая линия вселяет уверенность в будущее России. Судя по обстоятельным, взвешанным, я бы даже сказала вдумчивым и дотошным ответам президента на любой вопрос, он интересуется всеми мелочами, знает обо всем, что происходит в стране. И прежде всего старается улучшить социальную жизнь людей, причем так, чтобы улучшения эти дошли до каждого человека в самой отдаленной глубинке. Пусть сегодня не все у нас обстоит так, как хотелось бы, но происходящие в обществе процессы модернизации дают твердую надежду на лучшее.

О чем написал президент в начале своего послания к Федеральному Собранию? Что образовательная система в России должна стать конкурентоспособной. Помочь в этом призван национальный проект. Отрадно видеть, что у нас появляются инновационные школы, что улучшается материальная база, что школы и учителя начинают соревноваться между собой в качестве даваемого образования. И это значит, что деньги не бросаются на ветер, а вкладываются в развитие. Тем более что, я надеюсь, нацпроект - не разовый акт, а реформа, рассчитанная по меньшей мере на десятилетие. И это замечательно, что президенту не безразличны российские система образования и то, каким станет человек будущего в нашей стране. А он должен быть готовым к современной жизни и конкурентоспособным на мировом рынке. Только тогда он будет успешен.

Лично мне. - Президент сказал, что даже «большая» власть не защитит меня от произвола власти «маленькой» в лице того же инспектора ГИБДД. И «властям» таким, с железом или без оного, несть числа. Чиновники и вовсе слились в некую огромную массу и задохнешь кого наказать, как Фрадков, так не поймешь которого «Крайних» нет - все, как пуговицы в интермеди Райкина, - на одно лицо и стоят насмерть. А у каких вроде и лицо конкретное есть, и даже фамилия, как у Катанандова, так он то в самолете, то в отпуске, понимаешь. Сам президент его отловить не может! Такая вот самостийна Карелия.

Да, сколько ушей - столько и мнений.

Оксана МЕДЯНИК.

У всех на слуху

Герасимов и Бондарчук: кто кого?

- Я очень старалась быть объективной. Но, очевидно, стереотипы все-таки довлеют, и представить себе других и Григория, и Аксиныю уже очень трудно. Они, да и многие другие новые персонажи, явно проигрывают старым по всем статьям. Наталья - молодая девушка на выданье, а играет ее довольно зрелая женщина в «полном расцвете сил». Скобцева с ее неистребимо интеллигентным лицом тоже ну никак не вписывается в образ старухи-казачки. Иностранная Аксиныя - миленькая молодая женщина, и не более. Такую у казаков и замуж бы никто не взял. Идеалом красоты была рослая, статная женщина с пышными формами, с румянцем во всю щеку - показателем здоровья и физической выносливости. Такова Аксиныя у Шолохова - женщина, созревшая для любви и страсти, а не кокетливая хрупкая девочка.

- Я начала смотреть и выключила. Увидела эту новоявленную Аксиныю и то, как она несет ведро на коромыслах, явно путые, и захотелось воскликнуть, как Станиславский: «Не верю!». Самим их лицам, явно возвращенным на заграничной почве, не верю.

- А я смотреть не стала. Сыграть русских лучше самих русских никто не сможет. Им здесь родиться надо было, чтобы нас сыграть. Вот старую экранизацию я готова посмотреть: она никогда не надоедает и во сто раз интереснее любых модных мыльных опер.

- Да у них там все неправда! Как заметил атаман войска Донского: «У нас на Дону говорят «кони», а у них сплошные лошади». А где это видано, чтоб замужняя казачка с распущенными волосами по станице шла! Или на хуторе водку пили - да эта «водка» там всю жизнь цвета молока была. Даже платье у Аксины больше на цыганское похоже, чем на казачье. Вот Гришку еще более-менее неплохо сыграли...

- Неприятие новых образов у меня сработало где-то до середины первой серии. Потом я воспринял и Григория Мелехова, и остальных персонажей. Аксиныя, конечно, - не казачка, но, зато какая красавица: живые глаза, роскошные волосы. И хотя во всем присутствует театральность, актеры играют хорошо. Я получил эстетическое удовольствие от фильма.

- Задела за живое сцена расстрела. «Снимай штаны, снимай носки», и брат на брата идет. Это действительно так и было. А в остальном неестественно все, наигранно. Смотришь и не можешь избавиться от мысли: «Это - не Россия».

- Конечно, после Герасимовского «Тихий Дон» Бондарчука кажется непривычным. После Глебова и Быстрицкого - они сыграли блистательно! - трудно привыкнуть к новым лицам Мелехова и Аксины. Меньше русского духа, много иностранщины. Однако плохим фильмом я бы не назвал. Не шедевр, но талант Бондарчука проглядывает. Особенно хорошо сняты батальные сцены. Вообще поставить фильм не на своей национальной почве очень трудно. Был такой фильм «Неоконченная дуэль», где иностранный режиссер смеялся Пушкина, Лермонтова, «Педдинок» Куприна и все это подал так смешно, так нелепо, так не по-русски. Или «Доктор Живаго» с Омаром Шарифом. Там столько ошибок! Отдают честь, прикладывая руку к виску без головного убора, потому что у них, американцев, так принято. Но у нас-то нет! Термометр в рот суют - у нас под мышку. Даже лозунги на транспарантах по-русски с ошибками написаны. И видел того же «Доктора Живаго» итальянского режиссера - поразительно, насколько талантливо и правдиво сделано! Натуральные русские мужики, и все тут, хотя тоже играют американцы. Ох, а сколько у нас своих фильмов в последнее время появилось, из которых американщина так и лезет.

В муниципальных образованиях

Взойдет ли надежда над Коммьяком?

Коммьяк давно стал одним из самых проблемных населенных пунктов района. Работы нет, молодежь уезжает насовсем, люди постарше - на заработки, дома продаются, но никто их не покупает...

Какой видится ситуация в родном поселке местной власти и что она, власть, может и пытается сделать, чтобы изменить жизнь к лучшему? Об этом наш сегодняшний разговор с управляющим делами администрации Новосредненского сельсовета Николаем Леонидовым.

- Ситуация, действительно, сложная, - признает Николай Леонидович. - Тем более что все права и обязанности муниципальной власти теперь четко расписаны и регламентированы: вот это мы должны и на это бюджетом предусмотрены средства, а это - «не наше» и «лезть» туда можно, лишь имея сверхбюджетные доходы. Было бы этим доходам откуда взяться!

Мы единственное муниципальное образование в районе и одно из 16-ти в крае, у которого больше половины бюджета составляет дотация. Грубо говоря, мы сами себя содержать не в состоянии и живем на краевую и федеральную «милостыню».

- И тем не менее одну застарелую проблему вам решить удалось: в школьном спортзале, несколько лет стоявшем мертвым, снова идут занятия.

- Да, в спортивном зале сделано немало. Поставили новые опоры, счетчик, подвели кабель, заменили плафоны. Так в зале появился свет. Когда мальчишки его увидели, обрадовались очень, готовы были немедленно побросать портфели и бежать на физкультуру. Потом подвели тепло: купили и установили два бытовых котла, переделали саму систему отопления, протановали более 120 метров газопровода, подготовили проектно-сметную документацию. В решении проблемы участвовали все - и администрация района, и фермеры, и ОАО «Коммьяк». И все равно собранных средств не хватило, нашему главе Владимиру Протасову пришлось оформлять кредит и лично за него расплачиваться. Кому рассказать - или засмеют, или не поверят. Зато в спортзале теперь проходят не

только уроки и занятия спортивных секций, но и различные спортивные мероприятия для всего поселка. Спорт в целом стал явно возрождаться. Активизировались футболисты - в течение ряда лет они никуда не выезжали, а сейчас участвуют в районном первенстве и других состязаниях.

- Жаль, таким путем всех проблем не решить. А какие из них вы бы назвали основными?

- Их две: водопровод на всей территории муниципального образования и газопровод на хуторе Закавказский партизан. Спросите в поселке любого, и он вам ответит: летом под краном нечаять можно, а воды так и не дожидаться. Корни этой проблемы уходят далеко, еще в период строительства. Строили-то водопровод всем миром, проложили - и ладно, о документах никто не думал. Сегодня дело обстоит так: трубы очень старые, изношенные, да еще подпочвенные воды близко - разъедают трубы, забивают илом. Порывы случаются часто и густо, за это лето не меньше восьми было. На улице Первомайской люди сами сложились, заплатили трактористу, кусок трубы купили и залатали брешь. Но ведь это не метод. Максимум, что смогла сделать администрация, - поменять полностью трубы в Совпакхаре и на нескольких улицах в Коммьяке. Немало, конечно, но проблемы в целом не решает. Мы давно пытаемся найти выход, и Совет депутатов не единожды собирался. Загваздки в том, что водопровод у нас как бы ничей, документы сохранились только на артезианские скважины и башни Рожновского, которые принадлежат ОАО «Коммьяк». Отдать их на баланс администрации хозяйства отказывается, но и трубы себе не берет. Сейчас как будто удалось прийти к компромиссу, при ОАО создана специальная бригада, имеющая свою техническую базу и специалистов. Бригада будет полностью заниматься водоснабжением, обслуживать башни, ремонтировать

трубы. Основные порывы уже ликвидировали. С каждым домовладельцем сейчас заключаются договоры на обслуживание. К сожалению, не все люди относятся с пониманием.

Что касается газопровода на хуторе Закавказский партизан, ему больше 40 лет, пробки сплошь и рядом. Чтобы кардинально решить проблему, надо заменить два километра 300 метров труб, на что требуется свыше трех миллионов рублей. Мы обратились за помощью к нашему депутату, спикеру краевой Госдумы Юрию Гонтарю, чтобы включить наш газопровод в План первоочередных действий губернатора. Но даже в этом случае мы должны подготовить проектно-сметную документацию, которая тянет почти на полмиллиона рублей. У нас в бюджете нет таких денег. Единственная надежда, что помогут и здесь, на сей раз - заместитель председателя правительства края Василий Бондарев, которому направили письмо.

- А что с землей, по-прежнему раздаете жителям под выпасы бесплатно? Жест, конечно, благородный, но лишаящий бюджет отнюдь не лишней «копейкой».

- Ну, теперь не совсем бесплатно. Муниципальные образования перестали освобождать от уплаты налога на землю. Берем эту сумму, но ни рубля больше, и платят теперь владельцы скота.

- Николай Леонидович, а как по-вашему: есть ли надежда, что жизнь в поселке все же улучшится и люди перестанут уезжать?

- Надежда есть и, думаю, не беспочвенная. Основывается она на проектах развития своей переработки Крайне-фермерского хозяйства «Коммьяк» давно вынашивает идею о создании завода по переработке сельхозпродукции. Если он появится, то даст порядка 300 рабочих мест. Сейчас проект находится в стадии согласования с администрацией района и инвесторами. Продумываем возможность создания потребительского кооператива, другие варианты. Надемся, хоть что-то из них удастся осуществить.

Беседовала
Оксана ВОРОПАЕВА.

О минеральной воде, и не только

Славится ставропольская земля минеральными источниками. Благодаря их чудодейственной силе регион Кавказских Минеральных Вод по праву величают жемчужиной России. Поэтому неудивительно, что известные на всю страну бренды целебных вод Ставрополя все чаще становятся предметом подделок нечистых на руку дельцов. В результате страдает имидж региона, несут потери предприятия-производители и экономика края, а главное - под угрозой оказывается здоровье миллионов людей, приобретающих, ничего не подозревая, продукцию, далекую от истинного качества кавказских минеральных вод. Думается, в этой ситуации вряд ли стоит объяснять, что борьба с контрафактом должна стать делом чести для Ставрополя.

Поэтому в качестве программы первоочередных мер по поручению губернатора Ставропольского края А. Л. Черногорова был разработан План мероприятий по продвижению на потребительский рынок края и регионов РФ минеральной воды и алкогольной продукции, производимых на его территории. Среди важнейших мероприятий этого документа по увеличению объемов производства минеральных вод КМВ, расширению рынков их сбыта и повышению качества, а также по оказанию государственной поддержки производителям значится и информирование населения Ставрополя через СМИ края о качестве, цене и ассортименте производимой в крае минеральной воды.

Так «Ессентуки-2», «Ессентуки-4», «Ессентуки-17», «Ессентуки-20», а также «Нагутскую-26», «Сла-

вяновскую», «Смирновскую» производит завод минеральных вод ОАО «Минводпищепродукт». При этом отпускная цена этих марок в бутыллированном исполнении в зависимости от упаковки составляет соответственно: «Ессентуки-2», «Ессентуки-4», «Ессентуки-17», «Ессентуки-20» - 4,40-8,15 руб., «Нагутская-26» - 5,05-6,15 руб., «Славяновская» - 4,50-6,30 руб., «Смирновская» - 6,30 руб. Вся продукция завода под торговой маркой «Старый источник» - в элитном исполнении. Подлинность и качество минеральной воды «Ессентуки» подтверждает свидетельство на право пользования наименованием места происхождения товара «Ессентуки» № 0023/6 от 19 января 2001 г., выданное Российским агентством по патентам и товарным знакам.

Говоря о других производителях минеральной воды на Ставрополье, также нельзя не назвать ООО «Торговый дом «Элита-Минерал-Юг», который производит минеральные воды «Элита-Минерал», «Славяновскую», «Ессентуки № 4», «Ессентуки № 17» в полторалитровых ПЭТ-бутылках, цена которых составляет соответственно: «Элита-Минерал» ПЭТ 1,5 л - 9,20 руб., «Элита-Минерал» ПЭТ 1 л - 7,80 руб., «Славяновская» ПЭТ 1,5 л - 9,20 руб., «Ессентуки № 4», «Ессентуки № 17» ПЭТ 1,5 л - 8,20 руб.

Надеемся, что изложенная нами информация послужит хорошим ориентиром для вас, уважаемые читатели, на рынке минеральных вод Ставрополя и оградит вас от фальсификата. Добро вам здоровья и приятного аппетита!

Подготовлено комитетом Ставропольского края по печати, связи и информатизации по материалам, предоставленным министерством сельского хозяйства Ставропольского края.

Письмо в газету

А чем вы увлекаетесь?

Я учусь в шестом классе Марьинской школы. Увлекаюсь чтением разных журналов. Мне интересно узнавать о жизни певцов, и я выписываю о них сведения в специальный блокнот. Дома я часто пою под караоке, играю на домре и пианино. Папа мне подарил скоростной велосипед, и я люблю на нем кататься.

Мне очень нравится эта осень, такая теплая и яркая. Но я жду зимних каникул и новогоднего праздника, потому что у меня день рождения в январе, и я надеюсь получить подарки не только от своих близких, но и от настоящего Деда Мороза. С ним я переписываюсь уже два года, но он мне пока только присылал открытки, а я хочу получить от него любой подарок.

Я была в Москве, Сочи, Ставрополе, в городах Кавминвод, и везде посещала парки и музеи. Мне нравится любоваться красотами природы, наблюдать за животными. Мечтаю еще раз побывать в Москве.

А еще мне хочется знать, как живете вы, мои сверстники, в городе, в других станицах и селах, чем увлекаетесь, о чем мечтаете?

Лена ШТЕФА,
Станица Марьинская.

Веселись, народ!

День хутора отметили жители Крупско-Ульяновского. Основан он был в 23-24-х годах прошлого века выходцами из станиц Старопавловской, самыми непослушными и строптивыми казаками. Начинаясь хутор с 22 семей, а назван был в честь только что скончавшегося Владимира Ильича и его супруги.

И первыми чествовали на празднике и сегодня живущих на хуторе внуков и правнуков его основателей. Номинация так и называлась - «Потомки». На сцену поднялись представители семей Чмелевых, Димирцевых, Клюевых, Новиковых, Николенко, из поколения в поколение живших и работавших в Крупско-Ульяновском. Так совпало, что Анна Захаровна и Николай Федорович Чмелевы, родители атамана Старопавловского станичного казачьего общества Николая Чмелева, отметили в этом году бриллиантовую свадьбу.

Нашлись и другие юбиляры. 35 лет совместной жизни отпраздновали Татьяна и Василий Глазковы, четверть века набежало у четы Смирновых, Людмилы и Владимира. А вот торжественное бракосочетание молодых состоялось впервые в истории хутора - в этот день свои судьбы объединили Сергей Руденко и Елизавета Чабанова.

Нельзя было обойти вниманием Любовь Николаевну Нестерову, мать шестерых детей. А девятиклассник Володя Суворов, старательный, общительный мальчик, был отмечен как лучший ученик.

Подвели итоги и объявленно в преддверии праздника конкурса на лучшее подворье. Ими стали новый, очень уютный и весь в цветах двор Александра и Марины Ткаченко и малень-

кий, всегда ухоженный домик Виктора и Галины Самохваловых - что называется, ни травинки лишней, любо дорого глянуть!

Для всех номинантов звучали музыкальные поздравления в исполнении ансамбля «Хуторянка», кстати, отметившего свой первый небольшой юбилей - 5 лет творческой деятельности. От администрации Старопавловского сельсовета все получили подарки, в том числе участники выставки народных умельцев - тут выделить кого-то одного было просто невозможно, все готовились, пекли, жарили и парили, кто во что горазд.

Подарками и денежными премиями своих лучших работников наградили руководители участка Мала-Куря, ООО «Ландыш» и сельхозпредприятия «Семена».

Малыши из детского сада «Колокольчик» прочли стихи о родном хуторе, настоящий концерт дали соседи - ансамбль «Терские казаки» и хор ветеранов станицы Старопавловской. Руководитель первичной организации Союза молодежи Денис Михайлов пригласил всех желающих участвовать в спортивных состязаниях, где поднимали гири, перетягивали канат, метали дробтики. И тут никто не остался без наград.

Праздник длился до позднего вечера была дискотека.

Ирина КАПИТАНОВА, директор Дома культуры, х. Крупско-Ульяновский.

Негромкая дата

Мировой юстиции - 5 лет

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Впервые мировой суд в России получил законодательное оформление в судебных уставах 20 ноября 1864 года. Для избрания мировым судьей необходимо было преодолеть 25-летний возрастной барьер, не состоять под следствием или судом и обладать имущественным цензом не менее 400 десятин земли. В отношении образовательного ценза для занятия должности мирового судьи не требовались столь строгие условия, как для членов общих судов. Они заключались в наличии диплома об окончании высшего или среднего юридического учебного заведения или судебной практики в течение не менее трех лет.

В этом году мировая юстиция Ставрополя отмечает свое 5-летие. Введение института мировых судей в нашей стране на современном этапе позволило разгрузить федеральные суды и максимально приблизить суд к населению. Мировым судьям закон дал статус судей общей юрисдикции, они входят в единую судебную систему России. Их постановления, распоряжения, требования, поручения и вызовы обязательны для всех юридических, физических лиц и органов власти.

У нас в районе впервые мировые судьи были назначены на должность 20 ноября 2001 года. Сейчас у нас действуют три судебных участка, правосудие осуществляют мировые судьи Светлана Александровна Самойленко, Лариса Николаевна Якубенко и Иван Павлович Скляров. Статистика рассматриваемых ими дел свидетельствует о резком росте обращений граждан в суд за защитой нарушенного интереса или оспариваемого права. Так, мировыми судьями нашего района за 5 лет рассмотрено 7120 гражданских дел, 820 уголовных и 14035 об административных правонарушениях. При сравнении количества дел, поступивших на судебные участки Кировского района, прослеживается постепенное увеличение их объема. Эта тенденция роста является абсолютно естественной и связана в основном с растущей потребностью населения в правовой защите. Уже в 2006 году количество рассматриваемых мировыми судьями гражданских дел достигло отметки 1250, что в два раза больше, чем в 2002 году.

Также с каждым годом рассматривается все больше материалов об административных правонарушениях, что существенно пополняет бюджет района. За 5 лет сумма денежных взысканий, наложенная мировыми судьями района в виде штрафов, госпошлины и т.п., составила 3 млн. 797 тыс. 585 рублей.

Наиболее часто встречающейся категорией дел в гражданском судопроизводстве у мировых судей являются дела о взыскании коммунальных платежей, зарплат, расторжении брака и взыскании алиментов. Наибольший процент составляют дела о мелком хулиганстве и о нарушении правил дорожного движения.

Галина ЩЕРБИНА, пресс-секретарь мировых судей.

В марте этого года жительница села Орловки Лидия Ивановна Шилина

встретила свой 101-й день рождения.

Родившись в год первой русской революции, Лидия Ивановна вместе со своей страной пережила все беды и потрясения сурового двадцатого века. Она принадлежит к тому поколению, которое выстояло в годы Великой Отечественной и подняло страну из послевоенной разрухи, и то, и другое - ценой титанических, нечеловеческих усилий. Поколению незаметных героев, большинство из которых Родина-мать не помнит даже по имени...

Лидия была поздним ребенком. Родители, лишившись двух первенцев (дочь семнадцатилетней умерла от менингита, сын беззусым неженатым юнцом сгинул на Германской), всю нежность и любовь сосредоточили на младшей. Семья жила в достатке. Отец, человек грамотный, служил на пароходе, ходил в заграничные плаванья. Мать была искусной хозяйкой, такие из астраханской рыбы пироги пекла! Лидия Ивановна и по сей час помнит их вкус - любимых, маминских... Господи, как же давно это было! Как разительно непохоже на счастливое детство оказалась вся дальнейшая жизнь...

Первый ее муж трагически погиб, двое из четверых детей умерли во младенчестве. Но вновь посчастливилось нашей героине встретить хорошего человека. Василий Шилин усыновил двух ее детей, относился к ним равно, по-отечески. А в 1936-ом появился на свет совместный ребенок, Александр. Мальчик росмышленным, с детства придалым любому ремеслу. Вещи как будто сами раскрывали ему свою сущность и устройство, стоило ему лишь внимательно посмотреть на них. Когда подрос, нигде специально не обучаясь, Саша мастерил диваны и кресла, неотличимые от магазинных, клал печи, ставил дома.

Шилины ждали второго ребенка, когда началась война. Василия забрали сразу же. Уже на фронте узнал он, что третьего августа у него

родилась дочь.

«... Отец прошел практически всю войну, - рассказывает Валентина Васильевна Стригина. - Воюя под Москвой, в Крыму, на Кавказе. Был дважды ранен, контужен. В 44-ом его комиссовали. Из госпиталя мама привезла отца домой. На нем буквально места живого не было. Выходить его так и не удалось. «Наверное, мать, я так и не узнаю, кто у нас родился», - сокрушался он в последние дни. В августе папа умер, а в сентябре родилась моя младшая сестра Нина. Были у отца боевые награды, но какие, уже и не скажу, со временем все растерялись. Хорошо, хоть фотографии остались. По ним только мы с Ниной и знаем отца».

«Хорошо помню послевоенный голод, - продолжает Валентина Васильевна. - Прокатился он и по хлебной Кубани, на которой мы тогда жили. Мама работала в колхозе, да еще батрачила на мельника: стирала, убирала, готовила. Повариха она была отменная, хлеб пекла пышный, высокий. Кое-что и нам перепадало. Мельница стояла недалеко от нас, через рощу. Мы с сестренкой забирались на подоконник и выглядывали, не идет ли мама. И какое это было счастье, когда появлялась она, да еще с целой чашкой пирожков! Благодаря маме мы все выжили, а люди вокруг умирали от голода».

Труд с утра и до поздней ночи - вот чем заполнены были дни и годы Лидии Шилиной, вот первое, что вспоминает она, оглядываясь сегодня на прожитую жизнь. Трудилась в бригаде и на птичнике, полела рядки. Куда ни ткнут, все делала, никакой работы не боялась. «Сидеть будешь - дети с голоду помрут», - говаривала она. - Днем в колхозе на-



включаясь, а ночью самое время за домашние дела приниматься. Стираешь да штопаешь, а сама песни тянешь. «Песня меня утешала, - улыбается Лидия Ивановна. - Помогала хоть ненадолго горе забыть».

Когда подросли и встали на ноги старшие, стало полегче. Но и с младшими сидеть было некогда. Как будто и не воспитывал их особо, не учил - куда учила. В 12-14 лет все домашние заботы лежали на Валюшине плечах. Она кормила возвращавшихся с работы мать и старшего брата, и спрашивали с нее, как со взрослой. Летом и она подрабатывала в колхозе, нанизывала и сушила табак в табачной бригаде. Трудолюбие было главным, что доставалось в наследство.

«Я не помню, чтобы мама сидела без дела, - говорит Валентина Васильевна. - Даже на пенсии. Огород был почти с гектар, она постоянно там пропадала. Все помогала нам, детям. Мы тогда уже в город переехали. А потом я забрала маму к себе, в Шевченко».

Но и в городе Лидия Ивановна нашла себе заботу. Для всех соседей она тут же превратилась в палочку-выручалочку. «Баба Лидия, посиди», - бежали к ней молодые родите-

ли и вместе с ключом от квартиры вручали свое беспокойное чадо. И баба Лидия везде успевала. Поэтому когда в 1998-ом Шилины-Стригины собирались уезжать, проводить их пришел весь дом. Многие плакали.

С тех пор семья живет в Орловке. Старшие дети Лидии Ивановны умерли, сама она вот уже почти три года не встает с постели, однако ясности ума и интереса к жизни не утратила. Любит, когда в ее комнате много цветов. «А недавно, - вспоминает дочь, - захожу в дом, слышу, мама чащушки поет. Неужели, спрашиваю, ты их до сих пор помнишь? А она улыбается: «Сама сочинила»».

Нелепая судьба не ожесточила ее сердца, но лишила любви к людям и способности быть благодарной - за все, за любую мелочь. «Спасибо, что проведдали», - совершенно искренне говорит она мне, чужому человеку, которого видит в первый и последний раз в своей жизни. «Спасибо, доченька, так хорошо!» - не устают повторять дочери, когда та принесет ей посылку или искупает. А доброта - она всегда возвращается: доброй ли памятью, долгой ли жизнью.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Трудная жизнь - добрая память

Внимание: розыск!**ОВД Новоселицкого района
Ставропольского края разыскиваются:**

ушедший из дома несовершеннолетний **БРАУН Николай Сергеевич**, 12.08.1991 года рождения, уроженец и житель Ставропольского края, Новоселицкого района, с. Падинское, ул. Подгорная, 14, который 27 мая 2006 года ушел из дома в неизвестном направлении и до настоящего времени его местонахождение неизвестно. Склонен к бражничеству, возможно работает подсобным рабочим на какой-либо животноводческой точке.

Приметы: на вид 14-15 лет, рост 155-160 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые, глаза голубые, губы полные.

Особые приметы: на затылке прямой ровный шрам 3 см, от травмы, полученной около 10 лет назад, родинка в конце правой брови, родинка возле правого уголка губ. Был одет: темная спортивная куртка, черные спортивные штаны, черная майка, черные кроссовки.

Всех, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемых, просим сообщить в ОВД Новоселицкого района по телефонам (86548) 2-04-65, 2-13-02, 2-04-37 или 02. Конфиденциальность гарантируем.



ушедшая из дома несовершеннолетняя **КОСЕНКО Юлия Алексеевна**, 16.06.1989 г.р., уроженка с. Новоселицкого, ул. Ленина №129. Которая 25.08.2006 г. уехала на а/м ВАЗ 2107 или 2108 белого цвета г/н ?52477 в неизвестном направлении и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Приметы: рост 150-155 см.; волосы средней длины; лицо овальное; глаза карие; брови черные прямые; нос средний, прямой, плотного телосложения.

Особые приметы: шрам на внутренней стороне правого бедра в верхней части, расположенный вдоль, примерно 10-15 см, на запястье левой руки имеются поперечные шрамы, на верхней губе с правой стороны имеется шрам около 5 мм.

Вырежи и сохрани**Как отличить настоящую
водку от поддельной**

ЗАЩИТА. Дозаторы и раскататели на горлышках бутылки - фирменная защита производителей. Обычно нелегальщики на такие «мелочи» не тратятся.

АКЦИЗНАЯ МАРКА. На каждой бутылке должна быть наклеена новая акцизная марка. Это главное.

ДАТА РОЗЛИВА. Водка - не коньяк или виски: с годами качественнее не становится. Поэтому обратитесь внимание на дату розлива. Если возраст «беленьки» больше года - продукт просроченный. Дело в том, что через год алкоголь вступает в химическую реакцию со стеклом, и это может быть небезопасно для вашего здоровья. Чаще всего год довалую водочку можно распознать по прозрачным кристалликам, плавающим в жидкости, - их можно увидеть, если внимательно посмотреть бутылку на свету.

Настоящая водка вообще должна быть прозрачной: без мути и всяких частиц внутри.

ЭТИКЕТКА. Этикетка на бутылке с качественной сорокаградусной приклеена ровно и аккуратно, а не акривь и вкось. Особенно следует обратить внимание на качество полиграфии водочной «обложки»: буквы и линии не должны быть размыты.

На этикетке обязательно должны быть контактные данные производителя. Если этой информации нет, будьте уверены - водка не настоящая.

СОДЕРЖИМОЕ. Обратите внимание на содержимое напитка. Водка производится из трех видов спирта: «люкс», «экстра» и спирта высшей категории очистки. Лучшее качество у спирта «люкс», потом идет «экстра». Ну а спирт высшей категории очистки не оправдывает своего названия и считается менее качественным. Хотя, как говорят специалисты, пить водку на его основе при условии легального производства вполне можно.

ЦЕНА. Если пол-литра вам пытаются продать за 50-60 рублей - это явный суррогат. Как говорят специалисты: настоящая водка дешевле 80 рублей не бывает.

ПРОТОКОЛ № 28

ВСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ
МУЗ «Кировская ЦРБ» г. Новопавловск, ул. Кирова, 35 28 октября 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: Закупка оборудования по обеспечению пожарной безопасности учреждений здравоохранения Кировского района и установке систем оповещения, извещение № 5 о проведении настоящего конкурса было опубликовано в газете «Голос времени» № 68 от 26 августа 2006 года.

2. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе присутствовали и.о. главного врача МУЗ «Кировская ЦРБ» Ивах Ирина Сергеевна

Председатель конкурсной комиссии: Буткевич Ирина Анатольевна

Члены конкурсной комиссии: Бочарова Наталья Петровна, Данилова Александра Ивановна, Никитина Татьяна Владимировна, Стефанская Лариса Александровна, Руденко Галина Петровна, Егармина Ирина Владимировна, Калинин Игорь Валерьянович

Секретарь конкурсной комиссии: Вицукаева Александра Анатольевна

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе имела место 28 октября 2006 года по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. Начало - 14 часов 00 минут (время московское).

В процессе проведения процедуры вскрытия заказчиком велась аудиозапись.

4. На процедуре вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе представители участников размещения заказа не присутствовали.

5. До окончания указанного в извещении о проведении конкурса срока подачи заявок на участие в конкурсе 27 октября 2006 г. 16 часов 00 минут (время московское) было представлено 3(три) запечатанных конверта, заявок в форме электронных документов нет.

6. Непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе в 14 часов 00 минут председатель конкурсной комиссии объявила, что на участие в конкурсе было подано:

6.1. 3 (три) заявки на участие в конкурсе, которые были зарегистрированы в журнале регистрации поступления заявок на участие в конкурсе (приложение № 1 к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе);

6.2. Нет отзывов заявок на участие в конкурсе,

которые были зарегистрированы в журнале регистрации поступления заявок на участие в конкурсе (приложение № 1 к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе);

6.3. Нет изменений заявок на участие в конкурсе, которые были зарегистрированы в журнале регистрации поступления заявок на участие в конкурсе (приложение № 1 к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе).

7. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, поданными на бумажном носителе, проводилось секретарем конкурсной комиссии в порядке их поступления согласно журналу регистрации поступления заявок на участие в конкурсе (приложение № 1 к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе).

8. Председателем конкурсной комиссии в отношении каждой заявки на участие в конкурсе была объявлена следующая информация:

8.1. Наименование юридического лица, почтовый адрес участника размещения заказа;

8.2. Наличие сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией;

8.3. Условия исполнения муниципального контракта, указанные в такой заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе;

9. Конкурсная комиссия проведет рассмотрение заявок на участие в конкурсе, а также подведет итоги конкурса в сроки, указанные в извещении о проведении настоящего открытого конкурса.

10. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

11. Подписи: представитель заказчика - и.о. главного врача МУЗ «Кировская ЦРБ» Ивах Ирина Сергеевна

Председатель конкурсной комиссии: Буткевич И. А.

Члены конкурсной комиссии: Бочарова Н. П., Данилова А. И., Никитина Т. В., Стефанская Л. А., Руденко Г. П., Егармина И. В., Калинин И. В.

Секретарь конкурсной комиссии: Вицукаева А. А.

ПРОТОКОЛ № 29
рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе на поставку медикаментов и изделий медицинского назначения МУЗ «Кировская ЦРБ» г. Новопавловск, ул. Кирова, 35 30 октября 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: Закупка оборудования по обеспечению пожарной безопасности учреждений здравоохранения Кировского района и установке систем оповещения.

2. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали: и.о. главного врача МУЗ «Кировская ЦРБ» Ивах Ирина Сергеевна.

Председатель конкурсной комиссии: Буткевич Ирина Анатольевна

Члены конкурсной комиссии: Бочарова Наталья Петровна, Данилова Александра Ивановна, Никитина Татьяна Владимировна, Стефанская Лариса Александровна, Руденко Галина Петровна, Егармина Ирина Владимировна, Калинин Игорь Валерьянович

Секретарь конкурсной комиссии: Вицукаева Александра Анатольевна

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 14 часов 00 минут по 14 часов 30 минут 28 октября 2006 года по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 28 от 28 октября 2006 года)

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 9 часов 00 минут 30 октября 2006 года до 10 часов 30 минут 30 октября 2006 года по адресу: 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35

5. На процедуру рассмотрения были предоставлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование юридического лица участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения для юридического лица	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физического лица)	Номер контактного телефона
1	Кировское СКОО ВДПО	собственность общественных организаций	г. Новопавловск, ул. Курская, 65	г. Новопавловск, ул. Курская, 65		4-25-65
2	ООО «Противопожарных работ» ВДПО	собственность общественных организаций	г. Георгиевск, ул. Пятигорская, №4	г. Георгиевск, ул. Пятигорская, №4		2-31-51
3	ООО «Кировское ВДПО»	частная собственность	г. Новопавловск, ул. Курская, 65	г. Новопавловск, ул. Курская, 65		4-39-09

6. Конкурсная комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

6.1. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса следующих участников размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе:

№ п/п	Наименование для юридического лица, участника размещения заказа
1.	Кировское СКОО ВДПО

6.2. Отказать в допуске к участию в конкурсе следующим участникам размещения заказа, подавшим заявки на участие в конкурсе:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Обоснование принятого решения
1	ООО «Противопожарных работ» ВДПО	нет полного пакета правоустанавливающих документов
2	ООО «Кировское ВДПО»	нет основного документа - лицензии и баланса

7. Признать участником конкурса одного участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе: Кировское СКОО ВДПО, признать конкурс несостоявшимся и рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе и был признан участником конкурса, на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией.

8. Конкурсная комиссия подведет итоги конкурса в сроки, указанные в извещении о проведении настоящего открытого конкурса.

9. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

10. Подписи: представитель заказчика - и.о. главного врача МУЗ «Кировская ЦРБ» Ивах Ирина Сергеевна.

Председатель конкурсной комиссии: Буткевич И. А.

Члены конкурсной комиссии: Бочарова Н. П., Данилова А. И., Никитина Т. В., Стефанская Л. А., Руденко Г. П., Егармина И. В., Калинин И. В.

Секретарь конкурсной комиссии Вицукаева А. А.

Принимаю стеклотару
(цена высокая).
г. Новопавловск, ул. Садовая, 12.

ЗАКУПАЕМ подсолнечник, кориандр, сою.
Телефоны: 8-918-333-44-38, (861) 274-56-79. [1-4, №679]

Редакция газеты «Голос времени»
принимает заявки на публикацию рекламных объявлений.
Справки по телефону 4-40-51.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.